



2024年10月30日  
星期三  
甲辰年九月廿八  
版面：龚优  
编辑：龚优 秦银琼 余淑婷

### 思维争锋展智慧，言辞交锋论高低

#### ——经济与管理学部顺利开展新生辩论赛

2024年10月16日晚，经济与管理学部在教学楼1B210教室针对24级新生开展了一场激烈的辩论赛。本次辩论赛以“如果可以你是否愿意成为超级英雄”、“过程和结果哪个更能体现人生价值”和“碎片化阅读提高还是降低了当代人的认知水平”三个辩题展开，正反双方辩手们唇枪舌剑，为观众们带来了一场思想与语言的盛宴。

辩黑白曲折之理，论古今中外之事。正方辩手们以清晰的逻辑、有力的论据阐述着己方的观点。反方辩手也不甘示弱，言辞犀利地反驳正方论点，强调己方的论点。在开篇立论环节，双方一辩就以高度概括性的语言为各自的立场奠定了基础。



▲辩论现场

攻辩环节中，双方辩手你来我往，针锋相对。提问者问题尖锐，直击要害；回答者沉着冷静，巧妙应对。精彩的对答不时赢得观众的阵阵掌声。自由辩论阶段更是将比赛推向了高潮，双方辩手们思维敏捷，妙语连珠，从不同角度对辩题进行深入剖析，充分展现了他们的智慧与口才。

最后评委们在认真聆听完双方的辩论后，从辩论技巧、论据充分性、团队配合等多个方面进行了公正的评判。在场评委们的评分后，本次辩论赛结果出炉。

- 晋级名单如下：
- 互联网金融 2401 马乐平
  - 互联网金融 2401 杨涵旭
  - 互联网金融 2401 商露露
  - 互联网金融 2401 徐文卿
  - 物流管理 2401 宋垚
  - 电子商务 2401 李璐璐
  - 电子商务 2401 张思洁
  - 财务管理 2401 邹如韵

此次经济与管理学部举行的新生辩论赛不仅为同学们提供了一个展示自我的平台，更锻炼了他们的思维能力、语言表达能力和团队协作能力。通过这场辩论赛，同学们对这三个论题有了更深入的思考和认识，也激发了他们关注社会热点问题、积极探索真理的热情。相信在未来的日子里，这样的精彩活动将继续为同学们的校园生活增添绚丽的色彩。

### 全力备战篮球杯，各队积极训练

(通讯员 熊姿) 2024年10月，随着篮球杯的临近，各支球队都在紧锣密鼓地进行着备战工作。队员们正以饱满的热情和严谨的态度投入到训练中，队员们每天早晚两次集中训练，从体能到技术，从个人技巧到团队配合，每个环节都力求做到最好，以期在即将到来的比赛中取得优异的成绩。



▲活动现场



▲活动现场

在训练场上，队员们挥汗如雨，努力提高自己的技能和体能。教练员根据球员的特点和比赛要求，制定针对性的训练计划，力求使球队在比赛中发挥最佳水平。

为了更好地备战比赛，球队还进行了多场友谊赛，通过与不同对手的较量，长出自身的不足，及时调整和改正。同时，球队还注重团队精神的培养，强调球员之间的默契配



▲活动现场

### 新时代油画：彰显中国艺术的力量

(人民日报) 2014年，习近平总书记主持召开文艺工作座谈会并发表重要讲话，指出“我国作家艺术家应该成为时代风气的先觉者、先行者、先倡者，通过更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品，书写和记录人民的伟大实践、时代的进步要求”，强调“精品之所以‘精’，就在于其思想精深、艺术精湛、制作精良”“大凡伟大的作家艺术家，都有一个渐进、渐悟、渐成的过程”“要解决好‘为了谁、依靠谁、我是谁’这个问题，拆除‘心’的围墙，不仅要‘身入’，更要‘心入’‘情入’”……习近平总书记的重要讲话精神为新时代文艺发展指明了前进方向、提供了根本遵循。从近年举办的各类美术作品展览，特别是第十四届全国美术作品展览中可以看到，习近平总书记

记的重要论述深刻地塑造了新时代美术创作尤其是油画创作的精神面貌，并化为美术工作者的自觉追求。20世纪末，艺术创作的价值观念曾一度过于趋新甚至唯新，各种新奇艺术现象迭出，虽然艺术叙事的视野被拓宽，叙事伦理却或多或少被忽视。21世纪以来，对叙事伦理的重视与重建，引发艺术叙事转向，激发创作自觉。其侧重点在于：一方面重回经典的高度，致力于讨论叙事主体的责任，阐发叙事内容的深刻义涵；另一方面关注叙事语言的意蕴，以及修辞语言中人与人、人与世界的关系。新时代以来，在习近平总书记文艺工作座谈会重要讲话精神指引下，美术工作者进一步强化创作自觉，重新思考绘画中价值观念的阐释。创作主题的抉择、艺术语言的锤炼等课题，探索研究特定场景下人民价值如何起作用、人类命运如何呈现。在“可见之诗——中国油画名家作品邀请展”“大路西行——第三届中国油画

作品展”“江南如画——中国油画作品展”等展览上可以看到，在思考的深化与创作的磨砺中，新一代油画家迅速成长。

绘画语言作为美术研究的重要课题，在近年国家组织的重大历史与现实题材美术创作工程，以及近两届全国美展中被频频提及。创作者们关注的不是漫无涯际的语言拓新和“探险”，而是聚焦人类价值观念中可以反复锤炼和再造的命题、艺术修辞中可以不断勃兴和深化的命题。重大主题创作特别是现实题材创作，与大时代的风云相连，与人性的光华相连。它需要“修辞立其诚”，需要建构与其内涵高度一致的语言体系。因此，创作者们不停重返人类理想和人类价值的历史高度，收获“万众共有、吾心独察”的艺术识见，以此塑造艺术所维系着的人民观念和伦理意识。



▲《我心中的英雄》作者郭大勇

### 你想要的联系方式都在这儿

- 团委微博：湖北师范大学文理学院团委
- 团委抖音号：1284957157
- 团委QQ公众号：3104800142
- 学生联合会QQ公众号：2323246495
- 社团联合会QQ公众号：3618796215
- 校广播台QQ公众号：1853617659
- 校学习部QQ公众号：2639286836
- 校心理部QQ公众号：212561915
- 湖师大文理青协QQ公众号：3362266149

### 心理健康月系列活动之一心灵漂流瓶

2024年10月16日—17日，我校大学生心理健康教育与咨询中心在食堂一楼门口和食堂门口对面分两天举办了以“竹海秘境，漂流心声”为主题的心灵漂流瓶活动，由东风悦享新能源汽车产业学院心理部所承办，活动对象面向全体师生。活动时间为16日-17日10:00-17:00。

本次活动通过匿名投递与随机领取“漂流瓶”的形式，鼓励大家坦诚分享内心的喜怒哀乐，无论是快乐的瞬间、忧伤的思绪，还是生活的困惑与感悟。活动开始前，东风悦享新能源汽车产业学院心理部的干事们早已做足了准备，例如做了足够的宣传，致使活动开始时同学们都十分积极踊跃的参加这次活动，同时我们学院心理部的干事们也在旁边耐心的为不了解此次活动的同学们讲解活动的形式。

在活动中，同学们纷纷将自己的情绪宣泄在便签纸上，随后塞入漂流瓶里，也有学院心理部的学生干部们将他们宣泄的情绪收集起来挂入竹林之中，那些漂流瓶悬挂在竹林之中，好似那一串串风铃，清风徐来，漂流瓶随风摆动，好似那烦恼已随风而逝，瓶与瓶之间的碰撞所发出悦耳清脆的声音，好似烦恼随风飘散后发出的阵阵欢歌。

此次活动不仅能够帮助参与者释放情绪压力，增进自我认知，还能激发彼此间的同理心，促进深层次的人际交往。在共享与倾听的过程中，我们共同构建一个充满理解、支持与爱的校园环境，让每一份情绪都能得到温柔的回应，让心灵在交流中得以治愈与成长，本次心灵漂流记活动取得了圆满成功。

本次活动旨在通过匿名投递与随机领取“漂流瓶”的形式，鼓励大家坦诚分享内心的喜怒哀乐，无论是快乐的瞬间、忧伤的思绪，还是生活的困惑与感悟。在搭建一个心灵沟通的

的桥梁，让参与者在忙碌的生活中找到一片宁静的港湾。



▲活动现场

### 青志队走进社区，手工课堂点亮生活

初秋的阳光洒满大地，充满了生机。在这个充满活力的季节，我们的大学生志愿者们以饱满的热情去迎接新的一天工作。他们早早集合，一起前往社区活动室，布置好了场地、准备好了材料，还精心策划了课堂的讲评。希望让每一个小朋友感受到手工的乐趣。

活动开始后，志愿者们首先向大家介绍了手工课的意义和目的，鼓励小朋友们积极参加，发挥自己的想象

力和创造力。随后，他们耐心地讲解制作步骤和技巧，并手把手指导，确保每位参与者都能跟上节奏。

在手工课堂上，小朋友们表现出了极大的热情和兴趣。小朋友们在志愿者的引导下，用粘土捏出了各种形状的小玩意。他们脸上洋溢的纯真笑容，正是我们志愿者目标所在。

整个活动过程中，志愿者们不仅传授了手工技能，还与大家分享了许多生活经验和故事，让课堂充满了欢声笑语。他们用自己的实际行动诠释了奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，赢得了社区居民的广泛赞誉。

未来，社区将继续与志愿者们携手合作，开展更多丰富多彩的活动，为居民们创造更加和谐、美好的生活环境。



▲活动现场

### 人文学部“弘扬学风”专题活动启动仪式暨学生骨干动员大会

为进一步营造良好的学风氛围，强化学风建设，激发广大师生的学习热情，共同筑梦未来，2024年10月11日中午12时-13时，人文学部在3号实验楼418教室举行了“励学·笃行”学风建设主题教育启动仪式。人文学部主任熊子延、党总支书记周景斌出席仪式并发表讲话，仪式由学工办副主任、学生第二党支部书记郭旭林主持，学生第一党支部书记高悦、人文学部团总支书记胡文玉、人文学部全体辅导员老师、各班班长和学委共计120余人参加了此次活动。

会议开始，人文学部团总支书记胡文玉强调学习的重要性，指出学风建设的重大意义，认为人才是国家发展的基石，必须持续推进学风建设。她呼吁同学们从“要我学”转变为“我要学”，增强学习意识，明确学习目的，以促进全面发展。

胡老师还要求班干部率先垂范，严格考勤、及时上报记录，并组织“课前十分钟”活动，确保全体师生积极投入学风建设，维护课堂纪律，为学风注入持续动力。

接着，优秀学生代表苗盛从“合理规划、珍惜光阴”、“明确目标、学习为主”、“拓展综合素质、实现多元发展”三个方面向学弟学妹发起倡议。



▲启动仪式

学部主任熊子延强调，学风建设是学校发展的基石，呼吁学生积极参与，树立“自主学习、全面学习、创新学习、终身学习”的理念，让学习成为责任和生活方式。他希望同学们志存高远，发奋学习，实现知行合一。紧接着，学部党总支书记周景斌

上台发言，他提到：“学习是枯燥的，若我们缺乏自学能力，在大学生活中放纵自我，毕业后将一事无成。”他强调，成败往往在于细节，平时不起眼的坚持能培养我们的学习恒心，规律的作息和乐观的心态会影响学习效率。他表示，希望通过全员、全过程、全方位的学风建设促进学生扎实专业学习，增长见识与能力，培养能担当民族复兴大任的时代新人。全体教职员工和青年学生应以抓铁有痕的决心、咬定青山不放松的韧劲，持之以恒地推进学风建设，努力营造良好的育人环境，推动学校在学风建设的道路上不断前进。



▲周景斌书记发言

仪式最后，苗盛同学带领大家宣读了《人文学部学风建设月倡议书》，呼吁大家争做优良学风的主导者和参与者。大家纷纷表示，将以实际行动支持学风建设，以积极的态度投入学习，提升自我，共同营造良好的学习氛围。通过这一倡议，师生们在思想上达成共识，增强了对学风建设的责任感与使命感。

此次活动的圆满结束，为人文学部的学风建设注入了新的动力，激励全体师生在今后的学习和生活中，始终坚持学风为先导，不断追求卓越，共同为学校的发展贡献力量。



▲宣读倡议书

## 《抓娃娃》影评

《抓娃娃》作为开心麻花暑期档的一部力作，由彭大魔和闫非联合执导，沈腾和马丽主演，于2024年7月16日在中国大陆上映。电影自上映以来便以其独特的喜剧风格和深刻的社会寓意吸引了大量观众。这部电影不仅票房成绩亮眼，更在口碑上获得了不俗的反响，成为了一部值得深入剖析的作品。

与其说是一部喜剧，它更是一部黑色幽默的恐怖片。它从简单的丑角搞笑转向了更为深刻的讽刺手法。它不再依赖于嘲笑或丑闻逗乐观众，而是通过讽刺来达到喜剧效果。



▲电影海报

抓娃娃字面上理解就是娃娃要从小抓起，但电影实际上是一部深刻探讨家庭教育、自我成长及梦想追求的作品。主人公马成钢，一个靠白手起家成为富豪的人，为了培养二儿子马继业成为集团的接班人，不惜装穷十几年，组建专业的教育团队，对孩子进行全方位的“穷养教育”。这种教育方式虽然初衷良善，但随着剧情的发展，我们也看到了它带来的消极影响。

马成钢对孩子的道德裹挟和紧密束缚，化作了孩子心灵上沉重的负担。他以自身的期望为准则，过度干涉孩子的抉择和决定，导致孩子在成长之路上丧失了自主探索和犯错的契机。这种教育方式让孩子在内心充满了矛盾与挣扎，他们一方面渴盼达成父母的期望而得到肯定，另一方面又憧憬追求自身真正的梦想和兴趣。在这样的两难处境中，孩子的个性遭到压抑，创造力受到限制，甚至可能产生自我怀疑和心理困扰。马继业成为体校长跑运动员，但童年的阴影始终伴随着他。有人说马继业每当看见瓶子，他会不由自主地放下比赛去捡，这一行为已成为他童年的阴影，甚至在成年后仍难以摆脱，感觉这孩子已经得了

创伤后应激障碍（PTSD）了，我更倾向于捡瓶子不是 PTSD，而是：马继业不需要走寻常路，他的以后的每一次人生尝试都是自由的尝试，而不是循规蹈矩，我们觉得他比赛时捡瓶子是一种奇怪的行为，何尝不是我们在循规蹈矩的过着我们的人生呢。马继业两次掉进水池，象征着他成长过程中的挫折和磨难，也暗示着中式教育下的无助和挣扎。他的觉醒，意识到生活在虚假的世界中，促使他向父母抗议，最终过上了他想要的生活。

马成钢夫妻俩为了孩子的成长，可谓是煞费苦心，他们的出发点或许是好的，想要给孩子创造一些挫折，让他更好地成长。但这种做法却让人感觉有些过了，他们几乎完全操控了孩子的生活，让孩子一直生活在谎言之中。这其实反映了现实生活中一些家长的问题，他们总是以“为你好”为借口，过度干涉孩子的生活，却忽略了孩子也是一个独立的个体，有自己的想法和选择。这让我想到以前看见的一段话：“我生了你，你欠我的。你不配平庸，也不配去死，因为你欠我的。你没带我飞黄腾达，因为你不够努力。你不配休息和玩乐，但当我有兴致玩的时候你要陪都

着。我贬低你，但不允许你妄自尊大。我可以无止境精神凌虐你，你必须要有抗压能力。我无论怎么对你都不可能是在害你。我一生要强，你竟是废物。”

马大俊在攀登珠峰后的情感宣泄，是电影的一大亮点。他对父亲说：“老马，我不需要你瞧得起我了！”这句话不仅是对父亲多年冷漠和控制的控诉，也是对自己内心痛苦的释放。如今，马大俊与自己和解了，就算没有老马的认同，在好兄弟马彼得陪伴下，他依然能过得很好！



▲电影海报

- 1、我是自己的主人。  
——吉勒鲁普
- 2、人们可以支配自己的命运，若我们受制于人，那错不在命运，而在我们自己。  
——莎士比亚
- 3、智力取消了命运，只要一个人在思考，他就是自主的。  
——爱默生
- 4、人一生一世，不给人间留点痕迹，不如不出生。  
——拿破仑
- 5、人生的荣幸，是成为真正的自己。  
——卡尔·荣格
- 6、做你自己，因为别人都做了。  
——奥斯卡·王尔德
- 7、人的价值是由自己决定的。  
——卢梭
- 8、人生的价值，并不是用时间，而是用深度去衡量的。  
——列夫·托尔斯泰
- 9、一个人的价值，应当看他贡献什么，而不应当看他取得什么。  
——爱因斯坦
- 10、人生天地之间，若白驹之过隙，忽然而已。  
——庄子

### 做自己人生的主人

Life is a canvas, and we are the artists. We have the power to paint it with the colors of our choices and decisions. To be the master of our own life is to hold the brush firmly and create a masterpiece that is uniquely ours.

We often look to others for guidance, approval, or validation, but true mastery comes from within. We must learn to trust our instincts, follow our hearts, and have the courage to pursue our dreams, even when the path is uncertain and filled with challenges. Each decision we make, whether big or small, shapes our destiny and leads us closer to the life we desire.

The journey to becoming the master of our own life is not always easy. There will be setbacks, failures, and moments

of self-doubt. But these are the tests that strengthen our resolve and build our character. We must rise above the obstacles, learn from our mistakes, and keep moving forward with unwavering .

Remember, we are the authors of our own stories. We can choose to be passive spectators, letting life happen to us, or we can take the reins and actively shape our future. Let us embrace our power, claim our independence, and become the masters of our own lives, writing chapters full of passion, purpose, and fulfillment.

人生是一幅画布，而我们是画家。我们有能力用自己的选择和决定的色彩去描绘它。成为自己人生的主人，就是要紧紧握住画笔，创作出属于我们自己的独特杰作。

我们经常向他人寻求指导、认可或验证，但真正的掌控来自内心。我们必须学会相信自己的直觉，跟随自己的内心，并有勇气去追求我们的梦想，即使道路不确定且充满挑战。我们所做的每一个决定，无论大小，都

想，即使道路不确定且充满挑战。我们所做的每一个决定，无论大小，都塑造着我们的命运，引领我们更接近我们渴望的生活。

成为自己人生主人的旅程并不总是容易的。会有挫折、失败和自我怀疑的时刻。但这些都是考验，它们增强了我们的决心，塑造了我们的性格。我们必须克服障碍，从错误中学习，带着坚定的决心不断前进。

记住，我们是自己故事的作者。我们可以选择做被动的旁观者，让生活发生在我们身上，或者我们可以掌控局面，积极塑造我们的未来。让我们拥抱自己的力量，主张自己的独立，成为自己人生的主人，书写充满激情、目标和成就的篇章。



▲来源：婴幼儿 2401 冯柯

## 凝聚青春力量 共筑校园风采

### ——新干事第一次见面会

(迪科金融服务产业学院)2024年10月18日迪科金融服务产业学院进行了新干事见面会，现场气氛活跃。

主席团婴幼儿托育服务与管理2303王冬雨作为本次见面会的主持人，首先对新干事们的加入表示热烈的欢迎，并对团总支的发展历程，光荣事迹及未来愿景一一讲述。让新干事们对自己所处的集体有了清晰且全面的认识。

随后，各部门部长携本部干事依次上台进行部门介绍。每个部门都精心准备了部门 ppt 展示了部门的工作架构和核心职能，新干事们在聆听过程中，时而认真记录，时而露出期待的笑容，眼神中充满了对未来工作的憧憬。接着，新干事们逐一进行了自我介绍。他们来自不同的专业和班级，却因对团总支的热爱而汇聚一堂。有的新干事幽默风趣，引得全场阵阵欢笑；有的则沉稳内敛，但言语间透露出对未来工作的期待与决心。

随着最后一个部门介绍完毕，本次新干事见面会也接近尾声。这次见面会是新干事们融入团总支的第一步，他们带着对未来工作的期待和热情，在这里结识了志同道合的伙伴，了解了团总支的架构和工作内容。正

如一位新干事所说：“这是一个充满活力和机遇的平台，我很荣幸能成为中一员，我相信在大家的共同努力下，我们一定能创造更多的辉煌。”在见面会的最后，主席团代表何加远学长与团学指导老师殷奥老师分别发表了演讲，演讲内容主要以工作内容、职责分工以及对新干事们的期望而展开。

为了让新干事们能够相互了解和协作，见面会还设置了破冰游戏和互动环节。通过破冰游戏和互动环节，增进团队之间的感情，培养团队凝聚力和合作精神。



▲破冰游戏

此次见面会为新干事们提供了一个全面了解团总支的机会，也为他们搭建了相互认识、相互交流的平台。通过这次见面会，不仅让新干事们对团总支工作有了更清晰的方向和更饱满的热情，同时也为今后团总支工作的顺利开展奠定坚实的基础，希望他们能够在未来的日子里，在团总支中绽放青春光彩，同时也相信在新力量的注入下，迪科团总支能在未来的征程中乘风破浪，取得更加优异的成绩

## 七十五载迎华诞，青春挺膺正当时

### —迪科金融服务产业学院团日活动

(迪科金融服务产业学院)秋风轻拂，带着丝丝凉意，而青春的热情丝毫未减。10月17日迪科金融服务产业学院迎来了一场“别样的活动—团日活动”。它是一场爱国主题的盛宴，让团员们坚定了自己的理想信念，激发了内心深处的爱国情怀，共同谱写了一曲青春与使命的赞歌。

【青春新启程—开篇】各团支部筹备此次活动，要求每个人身戴团徽，桌上插着五星红旗，进一步增强自己的理想与信念，勤奋学习，砥砺前行，为实现中华民族伟大复兴贡献自己的青春力量。

【活力燃金秋—奋进】各班团支部在讲台上发表了激情的演讲，他强调了团日活动的重要意义用真挚的语言表达了对党的热爱和对祖国的祝福。他结合自身实际

讲述了自己在学习和生活中的成长经历，鼓励同学们跟随党的指引，积极奋进，展现了新时代青年的责任与担当。

【团结铸辉煌—凝聚】在知识竞答环节，同学们积极抢答，充分展示了他们对党的历史、理论和方针政策的深入了解。活动尾声，齐唱《歌唱祖国》，同学们用激昂澎湃、坚定有力的歌声表达了对祖国的热爱。

【梦想绽光芒—展望】最后，团支书对此次活动进行了总结，充分肯定了同学们的表现。此后将以这次活动为契机，展望未来，进一步增强自己的理想与信念，勤奋学习，砥砺前行，为实现中华民族伟大复兴贡献自己的青春力量。

此次团日活动的成功举办，不仅丰富了同学们的日常生活，也进一步增强了团组织的凝聚力与生命力。相信在党的领导下，广大青年们将以更加饱满的热情投身于新时代中国特色社会主义建设的伟大实践之中，书



▲活动结束合影

## 七十五载迎华诞，青春挺膺正当时

(新能源汽车产业学院)为庆祝中华人民共和国成立75周年，进一步激发广大青年的爱国热情，传承和弘扬爱国主义精神，增强青年学生的认同感与民族自豪感，让每位学生都能参与到庆祝国家华诞的行列中来，共同回顾历史，展望未来，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量，湖北师范大学文理学院优能东风悦享新能源汽车产业学院全体大一新生于10月17日晚以班级为单位分别开展主题为“七十五载迎盛世，青春挺膺正当时”的团日活动。团日活动由各班班长或团支书主持，团学成员和党员担任评委，要求全体佩戴团徽。

在各班的积极组织下，团日活动在10月17日星期四晚七点整顺利开展。各班通过PPT展示和相关视频等资料让学生深入了解国家75年以来的发展历程，PPT主要围绕七十五年辉煌历史回顾和新时代青年的使命和担当这两个核心展开，讲述了新中国成立75年中国取得的辉煌成就，

中国在各个领域都有巨大的突破，政治、经济、文化、军事、外交等，中国再也不是那个任人宰割的旧中国，特别是党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以新发展理念为引导，着力激发高质量发展的动力、活力、潜力，有效应对前进道路上的各种风险挑战，有力促进了经济持续发展。回顾历史不仅是为了回顾，而是让我们知道这是千千万万前辈用生命和智慧创造的新中国、新时代，青年是爱国主义教育的接受者、传播者、创新者，我们需要把这段历史铭记于心，接下时代的接力棒，承担起属于我们的重任，传承并弘扬爱国主义精神，时刻准备为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

在未来依然有不可测的风险挑战，为此我们需要听党指挥，跟党走。通过此次团日活动，各位同学对国家目前取得的成就有了更深一步的了解，进一步增强了民族自信心和民族凝聚力，激发了爱国热情和报效国家动力，积极向党组织靠拢，争做有理想、有担当、能吃苦、肯奋斗的时代好青年，为实现中华民族伟大复兴的光辉事业添砖加瓦。



▲活动现场

写无愧于时代的青春华章。



▲活动现场

## 暑期社会实践风采展示初赛

(教育与艺术学部)2024年10月17日，一场充满活力与激情的暑期社会实践风采展示初赛在图书馆报告厅举办。来自教育与艺术学部的各个参赛选手、参赛团队齐聚一堂，共同展示他们在暑期深入乡村、服务基层的丰硕成果。

初赛现场气氛热烈，各选手通过精彩的PPT展示和生动的演讲，分享了他们在暑期实践活动中的点点滴滴。

其内容丰富多彩，各具特色，充分响应了共青团的号召，坚决地贯彻落实了“三下乡”的社会实践理念，高举了中国特色社会主义伟大旗帜，展现出了我校青年学生勇于在社会实践的大潮中锤炼自己，增长才干的精神风貌，充分发挥了社会实践在人才培养和社会服务体系中的重要作用。

她们用自己的青春和汗水，为乡村振兴贡献了一份力量。相信在接下来的比赛中各位同学将继续发挥优势，不断创新，为社会实践活动带来更多精彩和感动。

让我们共同期待这些青春力量在社会实践的舞台上绽放更加绚烂的光芒！



▲活动结束合影



【投稿邮箱】  
1054208577@qq.com (来稿请备注姓名、专业)